



## Сотрудники регионального следственного управления наградили представителей «Союза журналистов Ярославской области»



В Ярославле прошло торжественное мероприятие региональной общественной организации «Союз журналистов Ярославской области», посвященное итогам работы в 2021 году. В рамках встречи состоялось награждение лучших журналистов и представителей СМИ. Награды вручали, как сами представители журналистского сообщества, так и сотрудники различных ведомств, в том числе представители силовых структур.

Сотрудники следственного управления СК России по Ярославской области выступили перед присутствующими и наградили почетными грамотами и памятными подарками отличившихся работников СМИ: телевизионных каналов, медиапространств и печатных изданий, за многолетнюю профессиональную и эффективную деятельность по созданию в обществе позитивного образа следователя (сотрудника) Следственного комитета Российской Федерации.

#СКР #СКР76 #Следственноепроеуправление #СКРоссии

15 Апреля 2022

Адрес страницы: [https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1703316](https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne_processa/item/1703316)



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ярославской области

---